
 رشته :

 1 

 
کد                      

 8-2/1/12/11استاندارد : 

                                                                                                 

 222 : تعداد                                                         

 
                        توسط کدام قطعه کنترل می شود؟( عملکرد صحیح فن پکیج شوفاژ دیواری 1

 ب   متوسط 11ت:

 میله یونیزاسیون             -1

 پرشر حداقل فشار        -1

 پرشر دود           -3

 سنسور دود -4

            دام قطعه کنترل می گردد؟ک( در پکیج بدون فن کارکرد صحیح و خروج دود توسط 1

 ب  متوسط 11ت: 

 پرشر دود    -1

 سنسور دود     -1

 میله یونیزاسیون           -3

 ترموستات -4

         ؟نمی شود( وجود تقاضا برای گرمایش پکیج شوفاژ فوری با مبدل دو منظوره چگونه احساس 3

 پ   متوسط 13ت:

 ترموستات اتاقی      -1

 ریموت کنترل          -1

 تایمر دیجیتال              -3

 میله یونیزاسیون -4

به برد کنترل اطلاع  ( وجود شعله در پکیج شوفاژ گازی دیواری فن دار توسط کدام قطعه4

                                                                                                                                               داده می شود؟  

 میله یونیزاسیون           -1

 پرشر دود       -1

 ترموکوپل            -3

 ترموستات -4

( در پکیج هایی که پرشر کنترل حداقل فشارآب وجود ندارد به جای آن از کدام قطعه 5

                                                                                                                                                     استفاده می شود؟

 مقایسه سنسور رفت و برگشت مدار گرمایش                  -1

 مقایسه سنسور رفت و برگشت مدار مصرفی -1

 سنسور مدار برگشت گرمایشی                                          -3

 سنسور مدار رفت گرمایشی -4

           ( پکیج شوفاژ دیواری توسط کدام قطعه باز شدن شیر آب گرم مصرفی را متوجه می شود؟6

 پ متوسط  11ت: 

 میکروسویچ          -1

 فلومتر          -1

 ترموستات اتاقی       -3

 پرشر سوئیچ -4

شدن ( اگر در پکیج فوری با مبدل دو منظوره فشار آب گرمایش کم باشد در صورت باز 7

                                                                                                                                آبگرم بهداشتی آیا پکیج روشن می شود؟

 ب متوسط 11ت: 

 روشن نمی شود       -1

 روشن می شود     -1

   در حالت تابستانه روشن می شود    -3

 در حالت زمستانه روشن می شود -4

( شیر برقی گاز )شیرتنظیم و کنترل گاز( پکیج شوفاژ فوری با برق چند ولت کار می 8

 ب متوسط 11ت:              کند؟

 ولت             11 -1

 ولت                 14 -1

 ولت           111 -3

 ولت 111 - 4

                                                              شیر برقی چیست؟ ( منظور از ماژوله کردن شعله توسط9

 آسان 13ت: 

 حداقل کردن شعله             -1

 حداکثر کردن شعله               -1

 کوتاه و بلند کردن شعله          -3

 آبی سوز کردن شعله -4

ر یک میله باشند فاصله نوک الکترود ( اگر الکترود جرقه زن و میله حسگر شعله هردو د11

                                                                                                                            از سطح مشعل حدود چند میلی متر است؟

 پ متوسط 11ت : 

تعمیرکار  رشته :  

 پکیج شوفاژ گازی
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1- 3           

1- 4          

3- 5           

4- 6 

( حداقل یونیزاسیون میله حسگر شعله باید چند میکرو آمپر باشد تا شعله توسط برد 11

                                                                                                                                                     الکترونیکی تشخیص داده شود؟

1- 1.5         

1- 1         

3- 1.5          

4- 1 

                   ( اگر مشعل پکیج پس از چند ثانیه بعد از روشن شدن خاموش گردد،علت کدام است؟11

 آسان 14ت: 

 ترموکوپل خراب است     -1

 فاصله حسگر از مشعل زیاد است      -1

 الکترود جرقه زن خراب است     -3

 از خراب استشیر برقی گ -4

( ترانسفور ماتور جرقه زن پکیج شوفاژ گازی از کدام نوع بوده و خروجی آن چند ولت 13

 متوسط ب 11ت:             است؟

 (   15111-11111افزاینده ) -1

 (    1511-1111کاهنده ) -1

 (     1511-1111افزاینده ) -3

 (151-111کاهنده ) -4

          وفاز گازی دیواری از یکدیگر حدود چند میلی متر است؟( فاصله نوک الکترودهای پکیج ش14

 متوسط پ 15ت: 

1- (3-1                        ) 

1- (4-1                         ) 

3- (5-3                            ) 

4- (6-4 ) 

ند میلی متر ( فاصله نوک الکترودهای جرقه زن پکیج شوفاژ دیواری از سطح مشعل حدود چ15

 متوسط پ 15ت:    است؟

1- 3              

1- 5             

3- 7               

4- 9 

( حداقل مقاومت بین سرامیک الکترود جرقه زن و زمین و کابل اتصال باید چند مگا اهم 16

  دشوار 15ت:          باشد؟

1- 31             

1- 61                 

3- 91            

4- 111 

                                                                                                      نتوری کدام است؟و( اساس کار 17

 متوسط پ 13ت: 

 تغییر سطح مقطع          -1

 گریز از مرکز       -1

 مقطع حلزونی        -3

 حرکت شعاعی -4

                                            ز طبیعی حدود چند کیلوکلری در متر مکعب است؟( ارزش حرارتی گا18

 آسان 19ت: 

1- 5111             

1- 7111                    

3- 9111                  

4- 11111 

                              ( ارزش حرارتی گاز کپسولی ) گاز مایع( حدود چند کیلوکالری در متر مکعب است؟19

 آسان 19ت: 

1- 4111             

1- 8111              

3- 11111                

4-16111     

( قطر سوراخ ژیگلورهای گاز طبیعی برای پکیج شوفاژ گازی دیواری حدود چند میلی متر 11

 متوسط پ 11ت:        است؟

 (        1.95تا  1.85) -1

 (           1.65 تا 1.55) -1

 (        1.35تا  1.15) -3

 (1.15تا  1.15 -4
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              ( قطر سوراخ ژیگلور گاز مایع برای پکیج شوفاژ گازی دیواری حدود چند میلی متر است؟11

 متوسط پ 11ت: 

1- 1.33          

1- 1.55                

3- 1.77                 

4- 1.99 

                                                 گلور، ونتوری و مانیفولد به ترتیب کدام است؟( منظور از ژی11

 متوسط پ 11ت: 

 چندراهه، پستانک و شیپوره    -1

 نازل، شیپوره و چندراهه       -1

 شیپوره، برنر و نازل        -3

 نازل، چندراهه و مشعل -4

فن روشن و تا حدود ........... پرشر سوئیچ دود  ( در پکیج شوفاژ دیواری مادامی که13

                                                                                                فعال نگردد پکیج خاموش می شود و چراغ ........... روشن می شود.

 متوسط ب 14ت: 

 قرمز          -ثانیه 11 -1

 زرد             -ثانیه 11 -1

 قرمز                  -ثانیه31 -3

 زرد -ثانیه31 -4

(  فشار مکش زیر دیافراگم کلید کنترل فشار دود حداقل چقدر باشد تا بتواند کنتاکت 14

 دشوار 11ت:  ها را وصل نماید؟

 میلی بار             1.6 -1

 میلی بار            1.4 -1

        میلی بار            1.1 -3

 میلی بار 1.5 -4

                                        ( وظیفه کندانست در لوله رابط ونتوری پرشر سوئیچ دود کدام است؟15

 متوسط ب 11ت: 

 کنترل فشار دود             -1

 افزودن هوا به دود         -1

 جمع آوری رطوبت دود                   -3

 کنترل دمای دود -4

                                                      ( توان موتور فن پکیج را با چه واحدی نشان می دهند؟16

 متوسط ب 11ت: 

 ولت                      -1

 وات                  -1

 آمپر                    -3

 اهم -4

                                                   ( در فن پکیج شوفاژ کدام است؟Hall Sonsor( وظیفه )17

 دشوار 15ت: 

 کنترل سرعت فن         -1

 کنترل فشار دود         -1

 کنترل دمای دود           -3

 کنترل غلظت دود -4

                              ( در هنگام روشن شدن پکیج شوفاژ ابتدا کدام مورد زیر چک می شود؟18

 متوسط ب 14ت: 

 فشار آب گرمایش               -1

 فشار آب مصرفی           -1

 عملکرد صحیح فن                   -3

 الکترود جرقه زن -4

               ( جهت روشن شدن مشعل پکیج شوفاژ کدام قطعه ابتدا شروع به کار می کند؟19

 متوسط ب  14ت: 

 الکترود جرقه زن            -1

 شیرگاز                  -1

 الگترود جرقه زن و شیرگاز                -3

 الکترود جرقه زن و حسگر شعله -4

( قطر لوله دودکش سیمانی طبق مقررات ملی ساختمان برای پکیج های بدون فن چند سانتی 31

 آسان 17ت:   متر است؟

 سانتی متر                       6 -1

                      سانتی متر      8 -1

 سانتی متر                 11 -3

 سانتی متر  15 -4

              ( کدامیک از موارد زیر از معایب دودکش های انعطاف پذیر ) فنری( نمی باشد؟31

 متوسط پ  17ت: 

 تحمل دمای پایین                    -1
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 انعطاف پذیری زیاد               -1

 به سختی               خروج دود -3

 بازده حرارتی کم -4

              ( وجود درز در لوله های دودکش سیمانی موجب کدامیک از موارد زیر می شود؟31

 متوسط پ  17ت: 

 افزایش مکش دود             -1

 کاهش مکش دود        -1

 افزایش آلایندگی دود            -3

 کاهش آلایندگی دود -4

قل قطر دودکش در سیستم دودکش دوتایی پکیج های دیواری با محفظه احتراق بسته ( حدا33

(FFچند میلی متر است؟ )                                                                                                                        

 متوسط پ  17ت: 

1- 61                        

1- 81                              

3- 111                           

4- 151 

( قطر دودکش دوجداره جهت سیستم دودکش هم محور پکیج شوفاژ دیواری با محفظه احتراق 34

                                                                                                     ( چند میلی متر است؟FFبسته )

 متوسط ب  17ت: 

      61و خروج دود111ورودهوا -1

     111و خروج دود71ورود هوا-1

      111و خروج دود81ورودهوا -3

 91و خروج دود 81ورود هوا -4

(هوای مورد نیاز جهت احتراق کامل در پکیج شوفاژ دیواری با محفطه احتراق بسته 35

                                                                                                                               د؟چگونه تامین می شو

 هوای فضای نصب               -1

 ورودهوا از دودکش دوجداره         -1

 ورودهوا از لوله مخصوص ورود هوا      -3

 3و  1موارد  -4

              تفاده از کدامیک از دودکش های زیر برای نصب پکیج شوفاژ دیواری مناسب تر است؟( اس36

 متوسط پ  17ت: 

 دودکش گالوانیزه              -1

 دودکش فنری                -1

 دوکش مسی                   -3

 دودکش آلومینیومی -4

 

ظر مصرف نکردن اکسیژن محیط نصب مناسبتر ( پکیج شوفاژ گازی با کدام سیستم زیر از ن37

 متوسط پ  17ت:    است؟

 محفظه احتراق بسته،فن دار       -1

 محفظه احتراق بسته،بدون فن     -1

 محفظه احتراق باز،فن دار          -3

 محفظه احتراق باز،بدون فن -4

     مناسب کدام است؟( در پکیج هایی که مجهز به کلاهک تعدیل می باشند حداقل قطر دودکش 38

 متوسط پ  17ت: 

 میلی متر                111 -1

 میلی متر                          81 -1

 میلی متر                  151 -3

 میلی متر 111 -4

             ( حداقل شیب مناسب برای دودکش پکیج شوفاژ گازی بدون فن باید چند درجه باشد؟39

 متوسط پ  17ت: 

1- 3                      

1- 5                               

3- 7                          

4- 11 

             ( تزریق هوا به محصولات احتراق و کاهش غلظت دود از مزایای کدام قطعه زیر است؟41

 متوسط پ  17ت: 

 پرشر دود              -1

 فن           -1

 ل           کلاهک تعدی -3

 ترموستات ایمنی دود -4

                        ( ترموستات ایمنی دود در کدامیک از پکیج شوفاژهای دیواری زیر نصب می گردد؟41

 متوسط پ 15ت: 

 با محفظه احتراق باز،فن دار      -1

 با محفظه احتراق بسته،فن دار   -1
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 با محفظه احتراق باز،بدون فن     -3

 حفظه احتراق بسته ،بدون فنبا م -4

           ( دمای عملکرد ترموستات ایمنی دود در پکیج شوفاژ دیواری حدود چند درجه است؟41

 متوسط پ 15ت: 

1- (56-75              ) 

1- (66-84                    ) 

3- 45-81                    ) 

4- (55-81) 

شوفاژ گازی دیواری با محفظه احتراق باز موجب  ( عدم وجود تهویه مناسب برای پکیج43

                                                                                                      ؟نمی شودکدامیک از مشکلات زیر 

 متوسط ب                                  17ت:

 عملکرد ضعیف       -1

 کسید کربن             تولید منو ا -1

 پوسیدگی مبدل اصلی                 -3

 اصلی مبدلمسدود شدن تیغه های  -4

( انواع وسایل گاز سوز طبق استاندارد بر اساس نوع دفع محصولات احتراق به چند دسته 44

 اصلی تقسیم می شوند؟

                                                                                                                                        

 متوسط ب                                  17ت:

 دو دسته                -1

 سه دسته                 -1

 چهار دسته                 -3

 پنج دسته -4

                                                                         (معمولا جنس محفظه احتراق کدام است؟45

 متوسط پ 11ت: 

 چدن                -1

 اسنلس استیل               -1

 آلومینایزاستیل          -3

 مس -4

( جنس عایق حرارتی مورد استفاده در محفظه احتراق بسته پکیج شوفاژ دیواری کدام 46

 متوسط پ 11ت:      است؟

 پشم شیشه             -1

 فیبر سرامیکی                  -1

 فوم              -3

 پرایمر -4

                                     (انواع منابع انبساط به چند دسته تقسیم می شوند؟47

 متوسط پ 11ت: 

 دو دسته                -1

 سه دسته             -1

                  چهار دسته  -3

 پنج دسته -4

                           ( منبع انبساط مورد استفاده در پکیج شوفاژ دیواری از کدام نوع است؟48

 متوسط پ 11ت: 

 باز             -1

 نیمه باز                 -1

 بسته                   -3

 3و1موارد -4

                                                        ز می باشد؟نبساط باا( کدامیک از معایب منبع 49

 متوسط پ 13ت: 

 لوله کشی زیاد                -1

 نیاز به سرکشی زیاد              -1

 خرابی زیاد                       -3

 تولید صدای زیاد -4

                          ر باشد؟( فشار گاز بی اثر موجود در منبع انبساط بسته باید چقد51

 متوسط پ 13ت: 

 بار                    3 -1

 یک اتمسفر                 -1

3-  psi 1                

 نیوتن  1.5 -4

                                   ( علت استفاده از منبع انبساط در پکیج شوفاژ گازی کدام است؟51

 متوسط پ 13ت: 

 وگیری از افزایش فشار سیال داخل سیستم                            جل -1

 هواگیری اتوماتیک سیال داخل سیستم         -1

 جلوگیری از خرابی ناشی از نوسانات جزئی فشار سیال                    -3
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 جلوگیری از کاهش فشار سیال در حال گردش  -4

          ازت یا هوای منبع انبساط پکیج شوفاژ کدام است؟( زمان مناسب برای تنظیم فشار گاز 51

 متوسط پ              14ت: 

 سیستم خاموش و بدون آب باشد        -1

 سیستم خاموش و پر از آب باشد          -1

 سیستم روشن و پراز آب باشد       -3

 سیستم روسن و بدون آب باشد -4

کیج شوفاژ دیواری معمولا در چه ظرفیت هایی می ( منابع انبساط مورد استفاده در پ53

 متوسط پ 13ت:             باشد؟

 ( لیتری             8تا  4) -1

 ( لیتری                 11تا  6) -1

 ( لیتری            11تا  8) -3

 ( لیتری14تا  11) -4

گرمایش را به طور  لیتری ، تغییر حجم چند لیتر آب در قسمت مدار 8( یک منبع انبساط 54

                                                                                                                                     مناسب خنثی می کند؟

 لیتر                        95 -1

 لیتر                         145 -1

                   لیتر       175 -3

 لیتر 115 -4

                  ( معمولا محل نصب منبع انبساط پکیج شوفاژ فوری در کدام قسمت است؟55

 متوسط ب 13ت : 

 قبل از پمپ در مدار برگشت گرمایش          -1

 بعد از پمپ در مدار برگشت گرمایش          -1

    قبل از پمپ در مدار رفت گرمایش         -3

 بعد از پمپ در مدار رفت گرمایش -4

( اگر فشار مدار گرمایش مرتبا کم یا زیاد شود بدون آنکه سیستم نشتی داشته باشد 56

                                                                                                                                          ایراد کدام است؟

 شیر اطمینان خراب است               -1

 فیلتر برگشت رادیاتور کثیف شده        -1

 فلومتر گیر کردن است          -3

 فشار هوای منبع انبساط کم است -4

                 ( در شرایط عادی عمر مفید یک منیع انبساط پکیج شوفاژ دیواری چند سال است؟57

 بمتوسط  13ت : 

 (سال             1-1) -1

 ( سال               4-3) -1

 ( سال            6-5) -3

 ( سال8-7) -4

ت                ( علت خوردگی دیافراگم لاستیکی منبع انبساط پکیج شوفاژ کدام است؟58

 متوسط ب             15: 

 تغییر دمای آب              -1

 آب        PHتغییر  -1

 ود رسوب آهکی            وج -3

 وجود سختی آب -4

              ( شیر برقی آب ) شیر برقی سه راهی( در کدام قسمت پکیج شوفاژ قرار می گیرد؟59

 متوسط ب 13ت : 

 ورودی مبدل اصلی          -1

 خروجی مبدل دو منظوره         -1

 خروجی پمپ سیرکولاتور          -3

 تورورودی پمپ سیرکولا -4

ت                  ( معمولا اولویت گرم کردن آب در پکیج شوفاژ گازی فوری کدام است؟61

 متوسط ب 13: 

 آب گرم گرمایش       -1

 آب گرم بهداشتی            -1

 آبگرم رادیاتورها                 -3

 آبگرم فن کویل -4

ز شود ، شیر برقی مسیر . . . ( وقتی آبگرم بهداشتی در پکیج شوفاژ گازی  دیواری با61

                                                                                 . . را به پمپ می بندد و مسیر . . . . به سمت پمپ را باز می کند.

 متوسط ب 15ت : 

 مبدل ثانویه       -رفت رادیاتور -1

 مبدل ثانویه        -مبدل اصلی -1

 مبدل ثانویه        -برگشت رادیاتور -3

 مبدل اصلی  –مبدل ثانویه  -4

( در زمان استراحت پکیج شوفاژ گازی فوری شیر برقی سه راهی در کدام حالت قرار می 61

 متوسط ب 13ت :     گیرد؟
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 آبگرم بهداشتی                  -1

 آبگرم گرمایشی                 -1

   آبسرد ورودی         -3

 خاموش -4

( اگر پکیج شوفاژ فوری برای مدتی استفاده نشود ولی به برق وصل باشد شیر موتوری 63

                                                 جهت جلوگیری از گیرپاژ شدن هر چند ساعت و به چه مدتی تغییر وضعیت می دهد؟

 متوسط ب 15ت : 

    ثانیه           31 -ساعت 48هر -1

 ثانیه     15 –ساعت  11هر  -1

 ثانیه               11 -ساعت 36هر  -3

 ثانیه 51 -ساعت 31هر  -4

( علت تغییر وضعیت دادن شیر سه راهی موتوری پکیج شوفاژ فوری در مواقعی که مدتی از 64

                                                                                                                  آن استفاده نمی شود کدام است؟

 متوسط ب 13ت : 

 جلوگیری از رسوب گیری مبدل                              -1

 جلوگیری از گیرپاژ نمودن پمپ آب      -1

 جلوگیری از ایجاد ضربه قوچ                                    -3

 اژ نمودن شیر برقیجلوگیری از گیرپ -4

نمی ( در کدامیک از پکیج شوفاژ های فوری زیر از شیر سه راهی موتوری آب استفاده 65

 متوسط ب 11ت :  ؟شود

 پکیج با مبدل دو منظوره        -1

 پکیج دو مبدله             -1

 پکیج با مبدل تک منظوره              -3

 3و  1موارد  -4

               تر به جای فلوسوئیچ در پکیج شوفاژ فوری کدام است؟( مزیت استفاده از فلوم66

 متوسط ب 13ت : 

 حساسیت کمتر                     -1

 افزایش فشار آب             -1

 افزایش دبی آب                       -3

 اندازه گیری دبی آب -4

شوفاژ فوری در چه حدودی ( میزان ولتاژ ارسالی فلومتر به برد الکترونیکی پکیج 67

                                                                                                   باشد، برد باز شدن شیر آبگرم مصرفی را مطلع می شود؟

 دشوار 15ت : 

 ( ولت       1-1) -1

 ( ولت                    3-1) -1

 ( ولت      4-3) -3

 ( ولت5-4) -4

                             ( حداقل جریان آب برای تایید باز شدن آبگرم مصرفی چقدر است؟68

 متوسط ب 11ت: 

 (لیتر در دقیقه     1.5تا1) -1

 ( لیتر در دقیقه      1تا1.5) -1

 ( لیتر در دقیقه       1.5تا1) -3

 ( لیتر در دقیقه3تا1.5) -4

ات میزان ولتاژ در دو سر کنتاکت های فلومتر در پکیج شوفاژ ( در هنگام تست قطع69

 ت:  دیواری باید چند ولت باشد؟

 سه        -1

 پنج            -1

 دوازده        -3

 ده -4

                                                              سنج هستند؟ یدب ریاز قطعات ز کیکدام( 71

 متوسط ب 14ت: 

 شیر برقی                   -1

 پرشر کنترل آب          -1

 فلومتر                    -3

 فلوسوئیچ -4

                                                              ام است؟د( جنس شناور موجود در فلوسوئیچ ک71

 متوسط پ 13ت: 

 برنج                    -1

      تفلون          -1

 گالوانیزه         -3

 مس -4

             ( حداقل فشار راه انداز فلوسوئیچ در پکیج شوفاژ گازی دیواری چند بار است؟71

 متوسط ب 14ت: 

 بار           1.1 -1
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 بار               1.5 -1

 یک بار                  -3

 بار1 -4

سبت به باز شدن شیر آبگرم بهداشتی کم ( گاهی اوقات ممکن است حساسیت پکیج شوفاژ ن73

                                                                                                                      ؟نیستشده باشد علت کدام 

 متوسط ب 15ت: 

 رسوب گرفتگی صافی فلوسوئیچ  -1

 کم شدن فشار آب شهر     -1

 یچ اتصال کوتاه کرده    فلوسوئ -3

 مبدل رسوب گرفته -4

      در بازدهی بالای سوخت در پکیج شوفاژ گازی کدام است؟   premix( منظور از تکنولوژی 74

 متوسط ب 13ت: 

 ترکیب هوای اولیه با سوخت      -1

 ترکیب هوای ثانویه با سوخت     -1

 مبدل حرارتی صفحه ای    -3

 دوگانهاشتعال با الکترود  -4

                        ( مسیر بای پس در پکیج شوفاژ گازی فوری به چه منظوری است؟75

 متوسط ب 13ت: 

 کوتاه کردن مسیر گرمایش رادیاتور                              -1

 گرم کردن آب بهداشتی )مصرفی(   -1

  کاهش ضربه به پمپ هنگام رسوب رادیاتورها                 -3

 جهت اتصال آبگرم بهداشتی و گرمایش -4

                          ( در مسیر بای پس پکیج شوفاژ تک مبدله چه نوع شیری وجود دارد؟76

 متوسط پ 11ت: 

 شیر پرکن      -1

 شیر سه راهی برقی             -1

 شیر یکطرفه                 -3

 شیر اطمینان -4

                                              پکیج شوفاژ دیواری چیست؟( منظور از بای پس در 77

 متوسط ب 13ت: 

 محفظه ورود آب               -1

 هواگیری خودکار        -1

 لوله انشعابی میانبر            -3

 گردش طبیعی آب -4

ی پس حداکثر ( در صورت کاهش برگشت آب از رادیاتورها در پکیج شوفاژ فوری مسیر با78

                                                                                        چند لیتر آب در مدت یک ساعت از خود عبور می دهد؟

 دشوار 11ت: 

1- 151            

1- 151                                    

3- 351                        

4- 451  

( اگر قدرت پمپ زیاد و قدرت شیر یکطرفه موجود در مسیر بای پس پکیج شوفاژ دیواری 79

                                                                                                                           کم باشد کدام گزینه صحیح است؟

 متوسط ب 15ت: 

 نمی شود         پکیج روشن -1

 رادیاتورها بیشتر گرم می شود       -1

 بازدهی دستگاه کم می شود      -3

 باعث خرابی پمپ می شود -4

( برای کنترل حداقل فشار آب مدار گرمایش در پکیج شوفاژ گازی دیواری کدام قطعه پیش 81

                                                                                                                           بینی شده است؟

 ترموستات حد            -1

 شیر اطمینان             -1

 پرشر سوئیچ آب                 -3

 فلو سوئیچ -4

                      ( حداقل فشار آب مدار گرمایش در پکیج شوفاژ فوری چند بار باید باشد؟81

 متوسط ب 11ت: 

 بار                            1.1 -1

 بار                     1.4 -1

 بار                  1.7 -3

 بار 1.9 -4

( اگر فشار آب مدار گرمایش در پکیج شوفاژ گازی کم باشدمشعل روشن نمی شود ، ولی 81

 متوسط ب 11ت:     پمپ . . . .

 ی شود   ثانیه روشن م 11حدود  -1

 ثانیه روشن می شود          41حدود  -1
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 ثانیه روشن می شود          61حدود  -3

 ثانیه روشن می شود 111حدود  -4

( کدامیک از موارد زیر جزئ دلایل کاهش فشار آب مدار گرمایش پکیج شوفاژ فوری نمی 83

 متوسط ب 15ت:    شود؟

 نشتی رادیاتور ها        -1

 دور پمپ       تنظیم نبودن -1

 خارج شدن هوا از شیر هواگیری خودکار      -3

 عمل نمودن شیر اطمینان -4

             ( کلید کنترل حداقل فشار آب در پکیج شوفاژ گازی در کدام مسیر قرار دارد؟84

 متوسط ب 11ت: 

 در مسیر گرمایش بعد از مبدل             -1

   در مسیر گرمایش قبل از مبدل     -1

 در مسیر بهداشتی بعد از مبدل       -3

 در مسیر آبگرم بهداشتی قبل از مبدل -4

( در صورت احتمال خرابی شیر کنترل حداقل فشار آب در موقع روشن نشدن پکیج شوفاژ 85

                                                                                                                    دیواری چگونه آنرا تست می کنند؟

 متوسط ب 15ت: 

 کنترل فشار توسط فشارسنج         -1

 اتصال کوتاه سیمهای پرشرسوئیچ      -1

 ریست کردن کلی دستگاه   -3

 گرم کردن سنسور حرارتی -4

                    ( شیر اطمینان مورد استفاده در پکیج شوفاژ دیواری معمولا از کدام نوع است؟86

 متوسط ب 13ت: 

 حساس در برابر فشار      -1

 حساس در برابر دما      -1

 حساس در برابر دما و فشار    -3

 استفاده می شود NTCاز ترموستات و  -4

                                  ( محل نصب شیر اطمینان در پکیج شوفاژ فوری تک مبدله کدام است؟87

 وسط بمت 11ت: 

 رفت مدار گرمایش        -1

 برگشت گرمایش قبل از پمپ     -1

 برگشت گرمایش بعد از پمپ      -3

 برگشت آبگرم بهداشتی -4

                              ( فشار عملکرد شیر رها کننده در پکیج شوفاژ دیواری چقدر است؟88

 متوسط پ 15ت: 

 بار          1.5 -1

            بار     1.5 -1

 سه بار                -3

 پنج بار -4

              ( وظیفه اصلی شیر اطمینان مورد استفاده در پکیج شوفاژهای دیواری چیست؟89

 متوسط پ 13ت: 

 خنثی کردن فشار بیش از حد      -1

 تخلیه در صورت دمای بیش از حد        -1

  تخلیه در صورت دما و فشار بیش از حد   -3

 خاموش کردن دستگاه در صورت دمای بالا -4

بعد از مبدل دومنظوره پکیج شوفاژ فوری خراب شده باشد کدام قطعه  NTC( اگر سنسور 91

                                                                                                                         کار آنرا انجام می دهد؟

 شیر اطمینان      -1

 ترموستات حد           -1

 سیستم ضد جام             -3

 پرشر سوئیچ -4

                                             ( دمای عملکرد ترموستات حد چند درجه سانتی گراد است؟91

 متوسط ب 11ت: 

1- 86             

1- 94                   

3- 115                    

4- 118 

    ( در صورت عمل نمودن ترموستات حد پکیج شوفاژ فوری کدام چراغ دستگاه روشن می شود؟91

 متوسط ب 15ت: 

 قرمز             -1

 زرد        -1

 سبز                 -3

 نارنجی -4
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                     ( ترموستات حد در پکیج شوفاژ گازی فوری روی کدام قطعه قرار دارد؟93

 متوسط ب 14ت: 

 رفت مدار گرمایش           -1

 برگشت مدار گرمایش           -1

 رفت مدار آبگرم مصرفی      -3

 مبدل دو منظوره -4

( اگر ترموستات حد پکیج شوفاژ فوری عمل کند بعد از پایین آمدن دمای آب پکیج چگونه 94

                                                                                                                                روشن می شود؟

 با اعلام نیاز ترموستات اتاقی روشن می شود                -1

 با باز شدن آبگرم مصرفی روشن می شود -1

      باید دکمه ریست را فشار دهیم                           -3

 بطور اتوماتیک روشن می شود -4

( کدامیک از موارد زیر از مزایای استفاده خمیر سیلیکونی جهت بستن ترموستات حد 95

                                                                                                                                      ؟نمی باشدپکیج شوفاژ دیواری 

 نقش عایق الکتریکی    -1

 جلوگیری از زنگ زدگی ترموستات      -1

 نقش هادی حرارتی     -3

 یکنواختی رسیدن حرارت به ترموستات -4

                                                 در پکیج شوفاژ گازی دیواری کدام است؟ NTCR( منظور از 96

 متوسط ب    11ت: 

 سنسور مدار گرمایش            -1

 سنسور رفت مدار بهداشتی       -1

 سنسور مدار آبگرم مصرفی       -3

 ترموستات حد -4

     ( حدود دمای تنظیمی برای مدار گرمایش پکیج شوفاژ دیواری چند درجه سانتی گراد است؟97

 متوسط ب 13ت: 

1- (51-34          ) 

1- (61-14               )           

3- (73-31                 ) 

4- (81-36) 

( در پکیج شوفاژ فوری هرگاه دمای آب گرمایش از دما تنظیمی بالاتر رود مقاومت سنسور 98

                                                                                               . . از مدار عبور می کند..  مربوطه . . . . یافته و جریان . . 

 متوسط ب 15ت: 

 کمتری        -افزایش -1

 بیشتری          -کاهش -1

 بیشتری           -افزایش -3

 کمتری -کاهش -4

کافی است مقاومت دو سر آنرا با . . . . اندازه گیری و  NTC( جهت تست عملکرد صحیح 99

بالا ببریم، پس باید مقاومت آن . . . . سپس به وسیله شعله غیر مستقیم دمای آنرا 

 متوسط ب 15ت:                                              یابد.

 کاهش          -اهم متر -1

 کاهش              -ولت متر -1

 افزایش               -آمپرمتر -3

 افزایش -مولتی متر -4

                                                                           ( منظور از سیرکوله شدن آب چیست؟111

 متوسط پ 13ت: 

 گردش آب در مدار بسته       -1

 اشباع شدن آب       -1

 جریان مخالف و عمود برهم آب          -3

 اسیدی شدن آب -4

                          ( وجود هوا در سیستم مدار گرمایش باعث کدام مورد زیر می گردد؟111

 متوسط پ 13ت: 

 تاخیر در خوردگی         -1

 جلوگیری از ضربه قوچ          -1

 افزایش بازده دستگاه       -3

 کاهش ضریب انتقال حرارت -4

                                                ( ولتاژ ورودی فن پکیج شوفاژ فوری چند ولت است؟111

 متوسط ب 14ت: 

 ولت              11 -1

 ولت                 14 -1

 ولت               111 -3

 ولت 111 -4

                                 ( افزایش میزان اکسیژن هوا از چند درصد موجب ایست قلبی می گردد؟113

 متوسط پ 11ت: 
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                           13.5 -1  

1-  15.5                              

3 -  17.5                            

4 -  31.5  

                                                         حد طبیعی منو اکسید کربن در هوا چند درصد است؟( 114

 متوسط ب 11ت: 

 1-  1.11 تا 1.1                  

                    1.1تا  1.1  - 1

                     1.3تا   1.1 – 3

  1.3تا  1.11  - 4

(   حاصل ترکیب پایدار گاز زغال با هموگلوبین خون که موجب مرگ انسان می گردد 115

متوسط پ 11ت:      کدام است؟  

دی کسی هموگلوبین         -1  

منوکسی هموگلوبین         - 1  

 3 – هیدروکسی هموگلوبین       

 4 -  کربوکسی هموگلوبین 

116(  کدامیک از علائم هشدار دهنده مسمومیت منوکسید کربن نیست؟                     

متوسط پ 11ت:                  

 1-  سوزش چشم             

 1 -  آبی شدن لبها              

تهوع و استفراغ                – 3  

بزرگ شدن مردمک چشم    - 4  

تا  1به مدت  زغال  گاز میلی گرم در لیتر 411  رفتن شخص در معرض(  تاثیرات قرار گ117

ساعت کدام است 3  

 1-  سردرد شدید               

تهوع                          - 1  

تشنج                          – 3  

مرگ   - 4  

تا  5به  اگر میزان کربوکسی هموگلوبین خون در اثر احتراق ناقص وسیله گاز سوز(   118

                                      درصد برسد اثرات آن کدامند؟ 11

  1-  سردرد شدید             

 1 -  عدم تشخیص اعمال عضلان            

بدون اثر محسوس              – 3  

کما   - 4  

ا در ساعت (   ساختمانی که امکان تعویض هوا بطور طبیعی در آن کمتر از نصف حجم فض119

  باشد چه نام دارد؟

 1-  فضای محدود               

 1 -  با درز هوابند              

با درز معمولی              – 3  

فضای نامحدود   - 4  

کیلوکالری چند  14111برای نصب پکیج شوفاژ دیواری با ظرفیت  مجاز(   میزان فضای 111

      متر مکعب است؟

1-  115.4                           

                           175.3  - 1 

                             135.6 – 3 

4 -  181.5  

کیلوکالری در اتاقی مسکونی به مساحت  11111(    نصب پکیج شوفاژ دیواری با ظرفیت 111

   متر چگونه است؟  51

 1-  مجاز است           

مجاز است           با نصب دریچه هوا   - 1  

مجاز نیست           – 3  

با وجود پنجره مجاز است   - 4  

کیلوکالری چند متر  11111دیواری با ظرفیت  پکیج شوفاژبرای فضای نامحدود لازم (    111

  ؟مکعب است

                                68.7  -1 

                                67.8  - 1 

3 -  .786                                 

4 -  76.8  

                                (   ضریب انتقال حرارت كدام ماده زیر كمتر است؟113

متوسط پ 13ت:                        

فوم                              -1  

پشم شیشه                            - 1  

 3-  پنبه نسوز                              

 4-  دوده
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(   در پکیجی که شیر اطمینان عمل كرده است جهت راه اندازی مجدد باید كدامیك از 114

 موارد زیر را انجام داد 

 1- تنظیم فشار آب گرمایش      

تعویض منبع انبساط       – 1  

رادیاتورهاجرمگیري  – 3  

تعویض دیافراگم منبع انبساط  - 4  

                                   دوده مي زند علت چیست ؟ پکیج شوفاژمشعل (   115

متوسط پ 15ت:          

برد خراب شده             -1  

 1 -   میل سوپاپ گیر دارد          

 3 -   سوراخ نازل گشاد است           

ونتوری کثیف شدهلوله    - 4  

                                       است ؟ (  واحد اندازه گیري سختي آب كدام116

متوسط پ 16ت:                        

كیلوگرم متر مربع                      -1  

بار  - 1  

 3 -  نیوتن                     

 4 -  میلي گرم در لیتر                     

    کدام ابزار مناسب تر است ؟جهت نگه داشتن یا چرخاندن لوله های گالوانیزه (   117

متوسط پ 11ت:                  

آچار فرانسه                   -1   

 1 – آچار شلاغی                 

 3 – آچار لوله گیر سوئدی              

آچار تسمه ای – 4  

د (  پکیج شوفاژ گازی دیواری روشن مي شود ولي پس از اتمام جرقه زدن خاموش مي شو118

 كدام قطعه خراب است 

 1- الكترود سنسور                  

آداپتور                       – 1  

مجموعه سیم                         – 3  

میكروسوئیچ – 4  

استاندارد نصب پکیج شوفاژ دیواري از كف تمام شده چند سانتي متر است ؟  ع(   ارتفا119

متوسط پ 14ت:    

1- 91-71                            

                     91-111  - 1 

                        111-131  - 3 

4 -  151-131  

111(   صفر ورنیه كولیسي با دقت1.15 بین خط 11 و 11 خط كش مدرج است و خط 8 ورنیه 

             بایكي از خطوط خط كش منطبق است مطلوب است عددي كه كولیس نشان مي دهد ؟

بمتوسط  1ت:                            

سانتي متر                11.4  -1   

سانتي متر                11.41 – 1  

 3 -  11.4 میلي متر               

 4 -  11.41 میلي متر

111(   دو  اینچ چند سانتي متر است ؟                                             

متوسط پ 1ت:                                       

                                518  -1 

                              5.18  - 1 

3 -  51.8                               

4 -  1.518  

                                 (  كدامیك از گاز هاي زیر از هوا سبكتر است ؟111

متوسط پ 11ت:                                    

  1- متان                                

اتان                                 – 1  

بوتان                                 - 3  

پروپان  - 4  

 ساعت چه اثری در 3تا  1میلیگرم در لیتر در مدت  411منو اکسید کربن به مقدار ( 113

 بدن انسان می گذارد 

سردرد خفیف                   – 1  

سردرد و بیهوشی                  – 1  

 3 – بیهوشی و مرگ                

 4 – سردرد شدید

متوسط پ 16ت:                                  مناسب آب  ( حدود اسیدی یا بازی114  

 آشامیدني كدام است؟

                         ) 7 - 6(  -1 
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                        )8 – 7(  - 1 

3 –  (8 - 9                           )  

4 -  (9 – 11)  

متوسط ب 11ت:                                                         CH4  115 ) 

دامیک از موارد زیر است؟        مشخصه کروبرو علامت   

 1-  گوگرد                         

 1 -  متان                                

پروپان                           - 3  

اتان – 4  

                      (   محصولات احتراق حاصل از سوختن کامل گاز متان کدام است؟116

متوسط ب 17ت:                         

 1- دی اکسید ومنو اکسیدکربن         

 1 - دی اکسیدکربن و بخار آب          

ازت و گازکربنیک          - 3  

هیدروژن و گوگرد - 4  

( در هنگام رسوب زدائی از مبدل پکیج مدت زمان گردش اسید مناسب درون مبدل چند 117

                        دقیقه است؟

 1-  5 تا 11 دقیقه                  

 1-  5 تا 11 دقیقه                 

دقیقه                11تا  11  -3  

دقیقه 11تا  15  -4  

               (  بهترین جریان مسیر آب در مبدل ثانویه پکیج دو مبدله کدام است؟118

پمتوسط  13ت:       

موازی                        -1  

 1-  عمود برهم                   

 3-   مخالف وعمود برهم           

مخالف و موازی  -4  

119(  جهت افزایش طول عمر پکیج شوفاژ دیواری استفاده از کدام مورد زیر لازم نمی 

 باشد؟           ت:11 متوسط ب

فیلتر گاز                       -1  

 1- محفظ برق                   

 3- فیلتر تصفیه هوا                 

فیلتر تصفیه آب -4  

جهت اتصال پکیج به سیستم گرمایش و بهداشتی ساختمان چند لوله به پکیج متصل می   (131

متوسط ب 11ت:     گردد؟  

دو                              -1  

 1 -  سه                             

 3 -  چهار                               

پنج  - 4  

متوسط ب 11ت:                  D.H.W    131مربوط به کدامیک از مسیر  روبرو (   علامت

 های متصل به پکیج می باشد؟

 1-  آبگرم بهداشتی         

رفت آبگرم گرمایشی           - 1  

برگشت آبگرم گرمایش            - 3  

آب سرد ورودی  - 4  

متوسط  14ت:        (   حداقل فاصله پکیج تا کابین از هر طرف چند سانتی متر است؟131

                                               ب

                          11  -1 

1 -  15                                   

3 - 11                                 

4 -  15  

                            ( هفت بی تی یو تقریبا چند معادل چند کیلو وات است؟133

متوسط ب 13ت:                  

               1 -1 

                       1 -1 

3- 3                       

4- 4  

              (شیر هواگیری اتوماتیک پکیج شوفاژ دیواری در کدام قسمت قرار دارد؟134

متوسط ب 11ت:             

روی منبع انبساط   -1  

 1- روی پرشرسوئیچ هوا       

 3- روی پمپ سیرکولاتور    

روی مسیر بای پس -4  
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                      ( به انتقال حرارت به روش جابجایی اصطلاحا چه گفته می شود؟135

متوسط پ 1ت:                

 1- کندکسیون        

 1- کنوکسیون       

رادیاسیون       -3  

ترماسیون -4  

                  گرمایش باعث کدام مورد زیر می گردد؟ ( وجود هوا در سیستم مدار136

متوسط ب 15ت:         

 1- کاهش ضریب انتقال حرارت     

افزایش بازده حرارتی          -1  

اجاد تاخیر در خوردگی             -3  

جلوگیری از ضربه قوچ -4  

                                      ( نقش خازن در پکیج شوفاژ گازی کدام است؟137

متوسط ب 11ت:                       

 1- کاهش آمپرمصرفی پمپ      

 1- کمک به راه اندازی پمپ       

هواگیری اتوماتیک پمپ       -3  

جلوگیری از سوختن پمپ -4  

                                                    (   هر فوت چند اینچ است؟138

متوسط پ 1ت:                                      

                         11  -1 

1 -  11                           

3 -  36                                           

4 –  14  

                                           (   کدام گزینه جزء اضعاف متر است؟139

متوسط ب 1ت:                             

سانتی متر                           -1  

میلی متر                            - 1  

 3 -  میکرومتر                      

 4 -  کیلومتر

                                 (   کدام کولیس دقت اندازه گیری بیشتری دارد؟141

متوسط پ 1ت:                            

 1-  نوع یک دهم                

 1 -  نوع یک پنجاهم           

نوع یک بیستم                  - 3  

نوع یک بیست و پنجم  - 4  

                        (   برای انتقال اندازه از کدام ابزار استفاده می شود؟141

متوسط پ 1ت:                              

 1-  پرگار                

قیچی             - 1  

قلم                  - 3  

سنبه  - 4  

                        (   فولاد ترکیبی از آهن و کدامیک از موارد زیر است؟    141

                          متوسط پ 3ت:                    

 1-  کربن                          

س                                  م  - 1  

روی                                 - 3  

قلع  - 4  

                (   مایع خنک کننده مناسب در اره کاری کدام است؟              143

روغن                   -1                        متوسط پ 3ت:                   

       
 1 -  آب صابون                          

نفت                                 - 3  

گازوئیل   - 4  

   (   تیغ اره مناسب برای بریدن قطعات آلومینیومی در هر اینچ چند دندانه دارد؟144

متوسط پ 3ت:                          

 1-  14 دندانه                     

                       دندانه     18  - 1

دندانه                             14  - 3  

دندانه 31  - 4  

                                        (   حرکت فک های کدام گیره شعاعی است؟145

متوسط پ 4ت:                                         

موازی                 -1  

 1 -  رومیزی           
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 3 -  آهنگری                

نجاری  - 4  

                                               ( سوهان با شماره یک چه نوع سوهانی است؟             146

                                                                             متوسط پ 4ت:

           خیلی خشن              -1 

نرم                           - 1  

 3 -  متوسط                            

 4 -  خشن

                                   (   فاصله بین دو دنده پیچ را چه می گویند؟147

متوسط ب 7ت:                                 

زاویه پیچ                       -1  

مق پیچ           ع  - 1  

 3 -  جان پیچ                            

 4 -  گام پیچ

                (   برای سوراخ کاری دیوار بتنی از چه مته ای استفاده می گردد؟148

متوسط پ 5ت:                                

 1-  الماسه               

برگی             - 1  

           خزینه        - 3

مارپیچ  - 4  

                                    (   هر دست قلاویز شامل چند نوع قلاویز است؟149

متوسط پ 7ت:                            

چهار نوع                 -1  

پنج نوع             - 1  

 3 -  دو نوع                

 4 -  سه نوع

                                   ر هنگام کار چگونه است؟(   جهت گردش برقو د151

متوسط پ 11ت:                                  

 1-  در جهت عقربه ساعت            

در خلاف جهت عقربه ساعت             - 1  

به طرف چپ             - 3  

به طرف بالا  - 4  

                    دندانه ایجاد می کنند؟(   با حدیده درکدامیک از موارد زیر 151

متوسط پ 7ت:                          

داخل سوراخ              -1  

 1 -  داخل لوله            

 3 -  روی میله یا لوله             

روی تیغه  - 4  

                         (   حدیده درزدار جزئ کدام نوع از حدیده های زیر است؟151

متوسط پ 7ت:                        

 1-  یک پارچه                    

دو پارچه                  - 1  

چهار پارچه                   - 3  

حدیده توپی                      - 4  

                                                     (   جنس حدیده کدام است؟153

متوسط پ 7ت:                                                  

فولاد ضد زنگ               -1  

 1 -  چدن چکش خوار          

 3 -  فولاد آلیاژی پرکربن              

فولاد گالوانیزه  - 4  

                                چه سایز لوله را رزوه می کند؟ 4/1.1(   حدیده 154

متوسط ب 11ت:                                        

1-  1                     

1 -  1.5                         

                          3  - 3 

4  - 4 

                        (   کدام شعله جهت برشکاری در اکسی استیلن بکار می رود؟155

متوسط ب 8ت:                      

اکسید                               -1  

 1- خنثی                                  

برش                                 -3  

احیا -4  

                   (  نمره تاری عینک جوشکاری در اکسی استیلن چقدر است؟        156

متوسط ب 8ت:                  
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 1- نمره 4                 

 1- نمره 6                    

                   8نمره  -3

11نمره  -4  

                                            (   مزایای پوشش الکترود کدام است؟157

متوسط ب 9ت:                                            

اکسید شدن جوش      -1  

 1- سرد شدن سریع جوش      

 3- شناور کردن آلودگی جوش     

چسبیدن الکترود به سطح کار -4  

                                  (   میزان حرارت در جوش برق در چه حدودی است؟158

متوسط ب 9ت:                              

                    5111-7111 -1 

1-  3111-1811                          

3-  3111-1111                      

4-  5111-3111  

                                      (  واحد اندازه گیری شدت جریان کدام است؟159

متوسط ب 9ت:                                       

 1- وات                               

 1- آمپر                                    

اهم                                   -3  

ولت -4  

(  برای روشن کردن قوس الکتریکی باید الکترود جوش را به حالت ....... یا ...... 161

 با قطعه کار تماس داد 

 1- چسباندن و کشیدن             

 1- کشیدن و نوک زدن            

کشیدن و فشار دادن             -3  

و فشار دادن نوک زدن -4  

 آمپر کدام است؟     111(  نمره تاری شیشه مات در جوشکاری قوس الکتریکی کمتر از 161

متوسط  9ت:                            

                  4نمره  -1

 1- نمره 14                    

 3- نمره 11                  

11نمره  -4  

تگی ایمنی بیشتری وجود دستگاه های زیر از لحاظ برق گرف (  درجوشکاری با کدامیک از161

     متوسط پ 9ت:   دارد؟   

ترانس جوش             -1  

رکتی فایر و ترانس جوش              -1  

 3- ترانس جوش و رکتی فایر       

 4- رکتی فایر و دینام

                    (  انتخاب آمپر مجاز در جوشکاری به چه عواملی بستگی دارد؟  163

متوسط ب 9ت:                    

قطرو اندازه الکترود                            -1  

اندازه الکترود و مهارت جوشکار             -1  

 3- اندازه و جنس الکترود                        

 4- قطر الکترود و ضخامت قطعه کار

                      کدام نما ها ترسیم می شوند؟ (   برای ترسیم سه نمای اشیاء164

متوسط ب 11ت:                      

 1- دید از بالا ، چپ و پایین                                 

 1- دید از روبرو ، چپ و بالا       

دید از پایین ، بالا و راست                                -3  

روبرو و پشتدید از بالا ،  -4  

                                                      (   مقیاس یعنی . . . . 165

متوسط پ 11ت:                                                      

 1- نسبت طول حقیقی به ترسیمی    

 1- نسبت طول ترسیمی به واقعی   

کوچک کردن طول حقیقی    -3  

دن طول واقعیبزرگ کر -4  

               روی نقشه های تاسیساتی نشاندهنده چیست؟  -...-...-...-(   علامت  166

متوسط پ 11ت:                           

لوله آبگرم مصرفی                   -1  

 1-  لوله آب سرد          

 3- لوله برگشت آبگرم              

لوله تهویه -4  
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167(   کدام گزینه جزء ابزارهای کنده کاری محسوب نمی شود؟                        

متوسط پ 1ت:                         

قلم و چکش                 -1  

دریل بتن کن             - 1  

 3 -  کلنگ                

 4 -  حدیده

   ند سانتی متر است؟( فاصله آکس تا آکس لوله آب سرد و گرم برای نصب شیر مخلوط چ168

متوسط ب 11ت:            

                       11  -1 

                                16  -1 

3-  18                            

4-  11  

169( کدام مورد در نصب شیر مخلوط توالت درست نمی باشد؟                            

متوسط ب 11ت:                    

 1-  شیر آب سرد سمت راست است                                

شیر آب گرم سمت راست است                                  -1  

سانتی متر است                            41ارتفاع نصب شیر   -3  

شیر در سمت راست کاسه توالت قرار می گیرد  -4  

171(  شیر فلوتر در کدام وسیله زیر وجود ندارد؟                                   

متوسط ب 11ت:                            

توالت فرنگی             -1  

 1-  فلاش تانک هوایی            

 3-   بیده            

منبع انبساط باز  -4  

                   ارد؟(  کدام شیر تنظیم سطح آب را در منابع ذخیره آب برعهده د171

متوسط پ 11ت:            

 1-  فشارشکن               

 1-  شناور                  

کشویی                   -3  

پیسوار  -4  

                     (  رابط شبکه اصلی آب با شیرآلات بهداشتی کدام نوع شیر است؟171

متوسط ب 11ت:               

ن               فشارشک  -1  

 1-  دیافراگمی                  

 3-   پیسوار                

فلوتر  -4  

                                              (  جنس شیرآلات بهداشتی کدام است؟173

آسان 11ت:                           

 1-  برنج                   

 1-  برنج با روکش کرم                  

چدن چکش خوار               -3  

استیل  -4  

                           (   طول شاخه استاندارد لوله های پی پی چند متر است؟174

آسان 11ت:                        

 1-  4 متر                             

متر                                  6  -1  

تر                              م  8  -3  

متر 11  -4  

175(   کدامیک از مزایای لوله های پی پی نسبت به لوله های گالوانیزه نیست؟         

متوسط ب 11ت:                

سبکی                              -1  

 1- اجرای ساده                            

 3- عدم عبور اکسیژن               

مقاومت شیمیایی -4  

        چند میلیمتر است ؟ 15(   عمق جوش مناسب برای جوش لوله پلی پروپیلن نمره 176

متوسط ب 11ت:          

                           15 -1 

1- 16.5                                   

3- 13                                          

4- 14  

                                          ؟نمی باشد( کدامیک از مزایای پکیج شوفاژ گازی دیواری 771

 متوسط ب 18ت:

  1- اشغال فضای کم           

 1 -  اشتراک بین چند واحد           
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کاهش هزینه لوله کشی               - 3  

بازدهی بالا  - 4  

                        توان در چند وضعیت قرار داد؟ (  بطور کلی پکیج ها را می178

متوسط ب 14ت:                        

یک  -1  

 1-  دو                                 

 3-  سه                                  

چهار -4  

                      دو دی مربوط به کدام قسمت می باشد؟ (   لزوم رعایت قانون179

متوسط ب 17ت:                 

 1-  حداقل ارتفاع دودکش                           

حداقل ارتفاع رادیاتور          - 1  

حداکثر ارتفاع دود کش                          - 3  

حداکثر ارتفاع رادیاتور  - 4  

دودکش از پکیج چند سانتی متر باشد حداقل ارتفاع عمودی  11(   اگر قطر دود کش 181

                         میلی متر است؟

1-  111                          

1 -  311                           

                      151  - 3 

111  - 4 

                (   فشار مجاز در سیستم گرمایش پکیج شوفاژ حدود چند بار است؟181

متوسط ب 14ت:  

                      1تا  1.5  -1

 1 -  1 تا 1.5           

 3 -  1.5 تا 1.5                            

1تا  1  - 4  

(   به طور کلی مبدل های استفاده شده در پکیج شوفاژ دیواری به چند دسته تقسیم 181

                                 می شوند؟

 1-  چهار نوع               

 1 -  دو نوع                  

پنج نوع                      - 3  

سه نوع  - 4  

                                  (   جنس مبدل های پکیج از کدام فلز زیر است؟183

متوسط ب 13ت:                 

 1-  مس                      

آلومینیوم                        - 1  

روی                         - 3  

برنج  - 4  

(   در مبدل های دو منظوره ) دو لوله داخل هم ( از لوله داخلی مبدل کدام مسیر 184

متوسط ب 11ت:     عبور می کند؟  

 1-  آبگرم بهداشتی           

آبگرم گرمایش             - 1  

آب ورودی                  - 3  

گاز ورودی  – 4  

    کدام است؟دلیل اینکه آب مدار گرمایش شوفاژ بطور مدار بسته گردش می کند (   185

متوسط پ 13ت:             

 1-  کاهش رسوب گیری مبدل ثانویه                    

 1 -  کاهش رسوب گیری مبدل اولیه           

وجود آبگرم فوری در مدار گرمایش                - 3  

وری بهداشتی وجود آبگرم ف  - 4  

186(   کدامیک از موارد زیر در مورد مبدل های دو منظوره پکیج شوفاژ صحیح نمی باشد؟ 

متوسط ب 14ت:               

چهار مسیر ورودی و خروجی دارد                     -1  

قطر مسیر گرمایش بزرگتر است             - 1  

  3 -  دو مسیر برای مدار گرمایشی است                 

 4 -  دو مسیر متصل به مبدل ثانویه است

                         ( کدامیک از مزایای استفاده از پکیج دو مبدله می باشد؟187

متوسط ب 14ت:                           

 1-  رسوب پذیری کمتر              

 1-  زمان کمتر تامین آبگرم              

یشتر          فشار آبگرم ب  -3  

تکنولوژی بالاتر  -4  

                       (  معمولا پمپ سیرکولاتور در کدام مسیر پکیج قرار می گیرد؟188

متوسط ب 15ت:                     
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 1-  رفت مدار گرمایش             

 1-  برگشت مدار گرمایش          

رفت مدار بهداشتی             -3  

منبع انبساط قبل از  -4  

189(  کدامیک از معایب وجود هوا در سیستم گرمایش نمی باشد؟                        

متوسط ب 14ت:                    

بازده کم پکیج                 -1  

خوردگی سیستم                    -1  

 3-   ایجاد ضربه قوچ               

 4-  ایجاد فشار بالا

                      صولات احتراق حاصل از سوختن کامل گاز متان کدام است؟(   مح191

متوسط پ 11ت:              

 1- دی اکسید ومنو اکسیدکربن         

 1 - دی اکسیدکربن و بخار آب          

ازت و گازکربنیک          - 3  

هیدروژن و گوگرد - 4  

درجه سانتی گراد داده شود  14آب در دمای  ( به مقدار گرمایی که اگر به یک گرم191

                         دمای آنرا یک درجه سانتی گراد افزایش می دهد چه می گویند؟

پمتوسط  19ت:                                          

 1- کالری     

بی تی یو -1  

کلوین -3  

رانکین -4  

                                    ر است؟( فشار گاز طبیعی در داخل شهر چند با191

متوسط ب 19ت:                           

بار            1-1  

 1- 4 بار                 

بار 6 -3  

بار 8 -4  

( برای تشخیص قطع و یا اتصال کوتاه در مدار برق بیشتر از کدام وسیله زیر استفاده 193

متوسط ب 15ت:       می کنیم؟  

لت مترو -1  

آمپرمتر -1  

 3- اهمتر

مانومتر -4  

                                              یک بار برابر است با . . . . .( 194

متوسط پ 1ت:                                       

 1- 11.33 متر ارتفاع ستون آب

سانتی متر ارتفاع ستون جیوه 67 -1  

کیلو پاسکال 111 -3  

بر اینچ مربع پوند 1 -4  

                   ( مقاومتی که بوسیله پیچ گوشتی قابل تغییر می باشد کدام است؟195

متوسط ب 11ت:                        

واریستور                   -1  

 1- پتانسیمتر         

فتورزسیتور -3  

مقاومت وابسته -4  

                                                                 (  گاز طبیعی مخلوطی از کدام گازهاست؟     196

 متوسط پ 19ت: 

 بوتان  و  اتان  -1

 پروپان  و  بوتان  – 1

 متان  و  پروپان   - 3

 متان  و  اتان    - 4

(  جهت خاموش کردن آتش سوزی ناشی از برق کدام خاموش کننده مناسب تر است؟            197

 وسط بمت  19ت: 

 خاموش کننده آب و هوا -1

 خاموش کننده نوع آب و گاز  - 1

 CO2خاموش کننده نوع   - 3

 خاموش کننده پودری    - 4

درجه فارنهایت چند درجه سانتی گراد است؟                                                         141(   198

 متوسط ب   13ت:

  1-   61  

  1 -   91 

  3 -   45  
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  4 -   119 

                                                 (   در یک کیلوگرم هوا تقریبا چند گرم اکسیژن وجود دارد؟199

 دشوار         13ت:

   1-  131 

   1 -  137 

   3 -  768 

   4 -  317 

111(    كدامیك از روشهاي زیر جزء روشهاي ضد عفوني كردن آب نمي باشد ؟             

متوسط پ 16ت:              

كلر زني                   -1  

گاز اوزن                        – 1  

جوشاندن                            - 3  

 4 -  صافي

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


